



KENDERES

VÁROS KRÓNIKÁJA

KENDERES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

ÜNNEPEK, HAGYOMÁNYOK

TISZTELT HONFITÁRSAIM!

Egyre szélesebb körben válik ismertté, hogy városunkban ez év szeptember 6-án vitézavatás lesz. A vitézségről a helyi sajtó hasábjain már írtam. Többen érdeklődtek nálam a vitézi jelvény tartalmáról, leírásáról: most a leghitelesebb tájékoztatást tárom Önök elé. (forrás: *Vitézek Lapja VI. évf. 4-5. szám 2000. év december*)

Tisztelettel:

Tapasztó Szabolcs alpolgármester, vitézavatást előkészítő Operatív Törzs vezetője

A VITÉZI JELVÉNY

A Vitézi Rend legfőbb döntéshozó szerve, a Vitézi Szék 1920. december 11-én pályázatot hirdetett a vitézi jelvény tervének megrajzolására. A pályázat kikötötte, hogy „...Érdembeli elbírálására csak az a pályamunka tarthat igényt, amely a vitézség motívumának kifejezése mellett, bizonyos magyar egységességgel látja el a jelvényt”...

A Vitézi Rend címenszerű jelvény-pályázatára beérkezett munkákat 1921. február 6-án a Kormányzó szenielyes részvételével három tagú zsűri bírálta el, melynek tagjai voltak: Csánky Dezső, az Országos Levéltár főigazgatója, dr. Fejérváry László, a Nemzeti Múzeum főigazgatója és Nádler Róbert egyetemi tanár, a Képzőművészek Egyesületének elnöke.

Az első díjat Szilasi József iparművész terve nyerte el, és a Vitézi Szék határozata értelmében az ő terve került kivitelre.

Milyen jelképeket hordoz a vitézi jelvény?

A vitézi jelvény formája pajzs, amely a védelem, a haza védelmének a jelképe. Tengelyében a kard a meg nem alkuvó harcot jelenti és a győzelem kivívásának az eszköze. A magyar egységességet a pajzsra helyezett kis címer jelképezi. Rájta a Szent Korona – Rendünk jogforrása és legfőbb védnöke, a Szent Korona tana és a Vitézi Rend közötti kapcsolat jelképe. Háttérben a Napkorongja sugaraival beragyogja a Szent Koronát és

termékennyé teszi a magyar rónát, amelyet a pajzsban látható búzakalász jelképez. A pajzsban tölgyfalombot is látunk. A tölgyfa-



„TISZTELET ADASSÉK
AZ IGAZ ISTENNEK,
AKIT ŐSEINK
HADÚRNAK NEVEZTEK.”

lomb a hazát hősiessen védők jutalmának a jelképe.

Túlásánélkül, búzakén mondhatjuk, hogy 80 éves jelvényünk a legszebb és legkifejezőbb jelvény. ■ *vitéz Hellebronth Gusztáv*

A Magyar Szabadalmi Hivatalnál jelvényünk 2000. július 19-től kezdődően védelmet kapott.

A védjegy jogosultja:

Vitézi Rend Társadalmi Szervezet 1134 Budapest, Gidófalvy u. 1./b

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rovatfelelős: Pádár Lászlóné

TESTÜLETI ÜLÉSEK

ÖNKORMÁNYZATI RENDELETEK

Tájékoztató a Képviselő-testület 2008. június 8-i rendkívüli, nyílt üléséről

A Képviselő-testület ezen az ülésén öt napirendi pontot tárgyalta.

Elsőként megtárgyalta és elfogadta az Óvodai Egység beszámolóját az intézmény minőségirányítási csoportjának 2007/08. évi munkájáról.

Ezután Kenderes Város Önkormányzatának az oktatási intézmények létszámcsoökkentéséről szóló határozatának megerősítésére került sor. A határozat értelmében az Általános Iskola 3 fős létszámcsoökkentést hajtott végre, az Óvodai Egységben pedig egy teljes munkaidős státuszt félmunkaidősre minősítettek. Az intézkedések oka a költségek csökkentése volt.

A Testület határozatot hozott az Önkormányzat tulajdonát képező 1729/21 hrsz.-ú, természetben a Petőfi úton, a benzinkúttal átellenben található ingatlan értékesítéséről. A 3312 m² területű ingatlan árát a Testület legalább 1 m Ft-ban állapította meg, az értékesítéssel kapcsolatos teendők lebonyolítására pedig Bogdán Péter polgármester kapott megbízást. Az ingatlant megvásároló vállalkozó munkahelyteremtő beruházást kíván elvégezni.

A következő napirendi pontban a Testület határozatot hozott arról, hogy az Önkormányzat részt kíván venni az Észak-Alföldi ivóvízminőség-javító program II. ütemében.

Az „Egyebek” napirend kapcsán több előterjesztést is megtárgyalta.

A Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium kérelmére a Testület hozzájárult ahhoz, hogy az intézmény értékesítse a tulajdonában álló Kuhne-770-es típusú nehéztárcsát, melynek árából egy másik, kisebb súlyú munkagépet vásárolnak, ami alkalmas magágy készítésére is.

A Testület elvi hozzájárulást adott egy VOLVO típusú kotró-rakodógép beszerzéséhez, a Kenderes Vízmű intézményének kérelmére. Ennek megvásárlás-

lására azért van szükség, mert a jelenleg használt hasonló gép üzemeltetése már gazdaságtalan. Döntés született arról is, hogy a Vizmü többletbevételei terhére, a tavalyi évben zúzott kő vásárlására elkülönített 2 m Ft felhasználható legyen a munkagép megvételéhez, amennyiben a vásárláskor önerő szükséges. A pénzeszköz átcsoportosítása azért vált lehetővé, mert a zúzott kő beszerzésére a várttal ellentétben az idén nem lesz mód.

A Testület határozatot hozott arról, hogy a 2008. évi költségvetési céltartalék terhére elvégzi a Szent István út 54. szám alatti önkormányzati tulajdonú lakóingatlan tetőfelújítását, csatornázását, illetve belső meszelését-festését.

A testületi ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.

Tájékoztató a Képviselő-testület 2008. július 22-i rendes, nyílt üléséről

A Képviselő-testület a soros ülésén kilenc napirendi pontot tárgyalta.

Az első napirendi pontban a Képviselő-testület döntött arról, hogy 2008. augusztus 1-i hatállyal, 2013. augusztus 14-ig megbizsa Kuczeráné Sipos Juditot a Kenderesi Óvodai Egység intézményvezetői feladatainak ellátásával.

A Testület határozatot hozott arról, hogy az Önkormányzat részt vesz az ÁROP.A.2. pályázaton, melyet a polgármesteri hivatalok szervezetfejlesztése tárgyában írtak ki. Sikeres pályázat esetén lehetővé válna szervezetfejlesztési tanácsadás igénybevétele, képzések szervezése és lebonyolítása, valamint szoftverek beszerzése. A projekt teljes költsége 21.070.000 Ft, melyből 8% önerőt kell biztosítani.

Szintén határozatot hozott a Testület arról, hogy az Önkormányzat részt vesz az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által kiírt pályázaton. A pályázatot „Közmunkaprogram Kenderesen a hátrányos helyzetű csoportok munkaerőpiaci és társadalmi esélyeinek javítása érdekében” címmel adja be az Önkormányzat. A pályázati program teljes költsége 10.944.640 Ft, melyből 10% önerőt kell biztosítani.

A következő napirendi pontként az Apáczai Csere János Általános Iskola napközis csoportjainak bővítéséről döntött a Képviselő-testület. A döntés értelmében az iskola beindítja az 5. napközis csoportot is. Az ezzel jelentkező túlmunka költségeit az Önkormányzat fedezi abban az esetben, ha ez az összeg más forrásból nem biztosítható.

A Képviselő-testület pályázatot írt ki védőnői állás betöltésére. A pályázatok benyújtási határideje 2008. augusztus 18. Az elbírálás augusztus 25-én történik.

Az ülés hatodik napirendi pontjában a Testület megtárgyalta a Kenderes Város Önkormányzatának foglalkoztatás politi-

kájával kapcsolatos írásos előterjesztést, melyet a vita során elhangzott kiegészítésekkel együtt fogadott el. A határozat értelmében a Képviselő-testület kiemelt figyelmet fordít a munkanélküliség kezelésére és ezzel kapcsolatosan az alábbi feladatokat határozta meg:

-Az intézmények lehetőség szerint törekedjenek helyi munkavállalók alkalmazására.

-Nyugdíjas munkavállalók foglalkoztatására csak indokolt esetben legyen lehetőség.

-Polgármesteri, alpolgármesteri szinten tárgyalásokat kell kezdeményezni a nagyobb létszámú alkalmazottat foglalkoztatókkal a munkavállalói létszám növelését illetően.

A Testület a következő napirendi pontban módosította az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Az „Egyebek” napirendi ponton belül több előterjesztés is elhangzott.

Bogdán Péter polgármester ismertette a Surjány 2000. Bt levelét, melyben a cég a 1793 hrsz.-ú, önkormányzati tulajdonú belterületi ingatlan esetleges megvásárlásával kapcsolatosan érdeklődött. (Mint ismeretes, ez az ingatlan a Dózsa Gy. utca és a Petőfi út között található és az ottani lakóházak elbontása után jelenleg üresen áll.) A Bt. a telek megvásárlása után élelmiszer kiskereskedelmi üzlet megépítésével kívánna a területet hasznosítani. A Testület megbizsa Bogdán Péter polgármestert a további tárgyalások lefolytatásával.

A polgármester beszámolt arról, hogy a 1729/21 hrsz.-ú önkormányzati tulajdonú belterületi ingatlan (a benzinkúttal átellenben lévő terület) eladásával kapcsolatosan lefolytatta a tárgyalásokat, melyekre az előző testületi ülésen megbízást kapott. A Testület határozatot hozott arról, hogy 1.000.000 Ft áron értékesíti ezt a telket.

A következő napirendi pontban előterjesztés hangzott el, szelektív hulladékgyűjtési programban való részvétel lehetőségéről. A rendszer lényege, hogy a lakosság körében gyűjtőzsákok kerülnek kiosztásra, melyekben elkülönítve elhelyezhetők a háztartásokban keletkező műanyag-, papír- és fémhulladékok. A zsákokba gyűjtött hulladékot a szolgáltató ÖKO-PANNON Kft. havonta egyszer díjmentesen elszállítaná a házaktól. A Testület arról hozott határozatot, hogy ebben a programban az Önkormányzat részt kíván venni. A szándéknyilatkozat aláírására Bogdán Péter polgármester kapott megbízást.

A Képviselő-testület hitel felvételéről is döntést hozott, a Vizmü számára beszerzendő kotró-rakodógép megvásárlására. A gép ára 16.000.000 Ft, a

saját forrásból rendelkezésre álló fedezet rész 2.500.000 Ft, a további költség fedezésére pedig az Önkormányzatnak hitelt kell felvennie. A vásárlással kapcsolatos hitelközvetítői feladatok ellátásával a Képviselő-testület a Broker Royal Kft-t bízta meg, a közbeszerzési eljárás lefolytatásával pedig a KÁRMENTOR Bt-t.

Jakobicz Mihály kenderesi lakos kérelemmel fordult az Önkormányzat Képviselő-testületéhez. Nevezett személy tulajdonában van az a terület, melyet régen a MÉM RSZ repülőterként használt. Ezen a területen található a város ivóvíz kútjainak egyike, és az ahhoz vezető út is. 1998-ban született egy megállapodás, mely szerint a sajátos birtokviszonyok miatt Jakobicz Mihály 10 évig az 1998-ban megállapított vízdíjat volt köteles fizetni a repülőterén elhasznált ivóvíz díjaként. A kérelmező ennek a megállapodásnak az újratárgyalását és hasonló feltételekkel újabb tíz évre szóló megkötését kérte. A Testület a tárgyban további tárgyalásokat látott szükségesnek, melyek lefolytatásával a polgármestert bízta meg.

A Képviselő-testület határozatot hozott arról, hogy 24.000 Ft-tal támogatja a JNSZ Megyei Bűnmegelőzési Alapítványt. Az Alapítvány 400 db olyan kiadványt bocsát az Önkormányzat rendelkezésére, melyben idős személyek figyelmét hívják fel az őket fenyegető közbiztonsági veszélyforrásokra.

A testületi ülés végén a polgármester beszámolt az előző ülés óta végzett munkájáról. A tájékoztatót elfogadták, majd közérdekű bejelentések hangzottak el.

A Testület a kilencedik napirendi pontot zárt ülésen tárgyalta. Döntés született a Diszpolgári Cím és a Kenderesért Emlékérmek adományozásáról.

Kenderes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete posztumusz Diszpolgári Címet adományoz vitéz nagybányai Horthy Miklósnak, Magyarországon volt kormányzójának, a település fejlődése érdekében kifejtett maradandó tevékenységéért.

A Képviselő-testület Kenderesért Emlékérmeket adományoz Sárköziné Nagy Piroskának, Farkas Jánosnak, a Vadvirág Népdalkör tagjainak Kenderes város és a lakosság érdekében végzett kiemelkedő munkájukért.

Szeretettel és tisztelettel gratulálunk kitüntetettjeinknek és további sikereket, örömet és jó egészséget kívánunk Nekik!

2008. augusztus 6.
Turi János

Tisztelt Olvasók!

Örömmel értesitem Önöket, arról, hogy a napokban megjelenik a Kenderesi Helytörténeti Füzetek 2. száma,

Tapasztó Szabolcs:

**Ismerkedés - Párválasztás - Lakodalom
Lakodalmi szokások Kenderesen**

című munkájával.

A város Képviselő-testülete néhány évvel ezelőtt úgy döntött, hogy elindítja e füzetek kiadását. Járva az országot, hazánkat, egyre több településen találkozunk ilyen jellegű kiadványokkal. Mivel a miénk is sorozatként indult útjára, várjuk a Tisztelt Lakosság köréből azokat, akik városunk múltjával, híres szülőtteivel, egyesületeivel, vagy a helyi hagyományok ápolásával foglalkoznak és kutatásuk eredményét nyomtatott formában is szeretnék vizsgálni. Turi János, a sorozat szerkesztője szívesen áll minden érdeklődő rendelkezésére.

Bizom benne, hogy a megjelenő kötetek jól szolgálják szülővárosunk múltjának és jelenének jobb megismerését!

vitéz Bogdán Péter

Településünk tisztaságáról!

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az ingatlanuk előtt lévő közterület kaszálását, tisztántartását minden tulajdonosnak, használatának folyamatosan kell végezni. Különös gondot kell fordítani a parlagfű mentesítésre, kül- és belterületen egyaránt mivel az allergiás megbetegedések egyre gyakoribbak. A védekezés elmulasztása szabálysértési bírság kiszabását eredményezheti!

Az ingatlanok előtt lévő járda fölé lehajló faágakat legalább 2 m magasságig vissza kell vágni a zavartalan közlekedés biztosításának érdekében. A közterületen és telken lévő fűvet folyamatosan vágni kell.

A vízelvezetés biztosítására a belvízelvezető árkok átereszeit is folyamatosan tisztán kell tartani.

Településünkön az állati hullák elszállítását heti rendszerességgel végzi a debreceni ATEV. Kérünk mindenkit akinél állati hulla és egyéb állati eredetű hulladék keletkezik azt a szeméttelp végénél lévő gyűjtő konténerbe szíveskedjen lerakni. A máshol történő elhagyás szabálysértési bírságot von maga után.

A lakosságtól csak szerves anyag (csutkaszár, gally, falevél, konyhakerti hulladék, trágya) valamint, bontási törmelék szállítható ki a kijelölt helyre, - szeméttelpre.

Leürítés a telep felügyeletével megbízott személy által a telepen kijelölt helyen lehetséges.

A kiszállított anyag, törmelék nem tartalmazhat fém, műanyag, gumi, üveg, veszélyes és háztartási hulladékokat.

Hulladékgyűjtő szigetek kerültek elhelyezésre Kenderesen a Művelődési Ház melletti parkolóban, a Deák Ferenc út és Petőfi út kereszteződésében, valamint Bánhalmán az Iskola mellett.

A konténerekbe a rajtuk lévő feliratnak és jelnek megfelelő hulladék helyezhető el. A műanyag palackot össze kell taposni, hogy a térfogatuk minél kisebb legyen a konténer gazdaságos kihasználása érdekében.

Kérjük, hogy csak a szelektíven gyűjthető hulladék kerüljön a szigetek elhelyezésre. A szigetek környezetének tisztaságára ügyeljünk.

2008 augusztus 1- től beindult a lakossági zsákos szelektív gyűjtést, melyről a kistűszállási VGV Kft. minden ingatlan tulajdonost értesített. Kérjük az ingyenes szolgáltatást minél többen vegyék igénybe!

Az állati hullák elszállítása továbbra is rendszeresen történik, a lakosság ingyenesen elhelyezheti az elhullott állatok tetemét a szeméttelp végénél lévő konténerbe. Kérjük a külterületen ne szórják szét a szemetet, a rendszeres hulladékszállítást vegyék

igénybe, ha segítségre van szükségük, akkor az jelezzék a Polgármesteri Hivatal fszt. 9-es szobájában.

A lakóházak és épületek szükség szerinti karbantartását, meszelését a tulajdonos végezze el a szebb városkép megőrzése érdekében. A hiányzó házszámtáblákat és postaládákat is javasoljuk pótolni.

Településünkön 2008 augusztus 1-től **közterület felügyelet** működik. Kérünk mindenkit, hogy az érvényben lévő rendeleteket és jogszabályokat szíveskedjenek betartani!

Köszönjük minden ingatlan tulajdonos segítő együttműködését!

*Polgármesteri Hivatal
Műszaki csoport*

ÉLETMÓD

Rovatfelelős: Szűcs Anita

Mit főzünk?

Joghurtos-gyümölcsös pite

Hozzávalók:

2 pohár joghurt (natúr vagy gyümölcsös is lehet)

3 db tojás

3 joghurtos-pohárnyi liszt

2 joghurtos-pohárnyi cukor

1 joghurtos-pohárnyi étolaj

1 csomag sütőpor

1 csomag vaníliás cukor

+ gyümölcs (pl. meggy, cseresznye, barack, szilva)

Elkészítés: A 2 pohár joghurtot (általában 2x1,75 dl) összekeverjük a 3 tojással, majd a már üres poharakkal kimérjük a többi hozzávalót, és fokozatosan hozzáadjuk a sütőporral és a vaníliás cukorral együtt. Egy tepsit kivajazunk, kilisztezzünk, beleöntjük a tésztát, majd gyümölcsdarabokat adunk hozzá. Nagyon finom meggyel, barackkal, szilvával is! Előmelegített sütőben 35-40 percig sütjük.

ORVOSI TANÁCSOK

Nyári folyadékpótlás

A korszerű, kiegyensúlyozott táplálkozás része a megfelelő mennyiségű folyadék fogyasztása is. Egy egészséges, felnőtt embernek 1,5-2 literre van szüksége naponta. Nem árt figyelembe venni, hogy a szervezet víztartalma a kora előre haladva egyre csökken, és a kiszáradásra leginkább a gyerekek és az idősek érzékenyek.

A folyadékfelvétel és -leadás az egészséges szervezetben egyensúlyban van. Az egyensúlyi állapotot számos tényező befolyásolja, mint például nehéz fizikai megterhelés, sporttevékenység, izzadás (napozás, szauna), de az éghajlat, a külső hőmérséklet, és bizonyos állapotok (láz, hasmenés, hányás) is.

A nyári nagy melegben különösen nagy figyelmet kell szentelni a megfelelő mennyiségű folyadék pótlására. A fokozott izzadással járó nyári elfoglaltságok - így a napozás, a kirándulás, vagy a túrázás - megnövelik a szervezet folyadék- és ásványianyag-szükségletét. A csapvízzel csak folyadékot, az ásványvizekkel folyadékot és ásványi anyagokat juttatunk a szervezetünkbe. A gyümölcs- és zöldséglevek, valamint a tej azon kívül, hogy szerepet játszanak a folyadékpótlásban, vitaminokat, energiát, szénhidrátot, valamint a tej esetében fehérjét és zsírt is tartalmaznak.

Az alkohol, ha halmazállapotát tekintve folyadék is, nem alkalmas folyadékpótlásra. Az alkoholtartalmú italok fogyasztása nyaralás alatt általában intenzívebb, mint a hétköznapi élet során, hiszen

ilyenkor mindenki próbál egy kicsit kikapcsolódni, pihenni, és másnap egyébként sem kell menni dolgozni.

Érdeemes azonban tudni, hogy az alkohol nemhogy segít a folyadékpótlásban, hanem ennek ellentétéként, folyadékot von el a sejtektől. Többek között ennek a következménye a másnapi fejfájás. Tehát, ha alkoholtartalmú italokat fogyasztunk a megnövekedett folyadékigényünket biztosításáról is gondoskodni kell. A legjobb módszer erre, ha egy-egy pohár alkoholtartalmú ital közé egy pohár ásványvizet is beiktatunk. Ha valaki mégis másnaposan, fejfájással kelne fel, érdemes az aznapra tervezett napozást kihagynia, és bőséges mennyiségben vizet, ásványvizet innia, hogy a szervezet egyensúlya helyreálljon. A hőségben üdítően hat a friss gyümölcsből készült ital. Érdemes kipróbálni az alábbi receptet!

Almabólé

Hozzávalók 10 adaghoz/pohárhoz:

- 4 savanykás nyári alma
- 20 dkg cukor
- 1,5 l almalé
- fél rúd fahéj
- 1 citrom héja
- 1 l ásványvíz
- díszítéshez citromfű

Elkészítés:

Az almákat négybe vágjuk, magházukat eltávolítjuk, és a húszakat felaprítjuk. A cukrot bőléstálba tesszük, leöntjük fél liter almaléval, és addig állni hagyjuk, amíg a cukor feloldódik benne. Beletesszük az almát, a fahéjat és a citromhéjat. Annyi almalevet töltünk rá, hogy az almát ellepje. Ezután legalább 3 órára hűtőszekrénybe tesszük. Tálalás előtt a maradék lehűtött almalevet hozzátöltjük, és az ásványvízzel felöntjük. Citromfűvel vagy borsmentával díszíthetjük, amiből izlés szerint a poharakba is tehetünk néhány levélkét.

(forrás: www.mindmegette.hu)

PORTRÉ

Rovatfelelős: Mikola Istvánné

*„Feledheti anyját a gyermek?
-Álmában új életre kelnek,
s öreg korban is fényben állnak
gesztusán elmúlt szavának.*

*Épp úgy mi is már mindenképpen
Magunkba zárva, rejtve, szépen
Visszük azokat, kik szeretnek,
S emlékét derűs reggeleknek.*

*S pajzsként emeljük, hogyha zordul
Kínoknak kardja ránk csikordul,
Mert az a pajzsunk, az a vértünk,
Mit itt tanultunk s végigéltünk.”*

(Jobbágy Károly: Búcsúzó)

53 éves találkozásra gyűltünk össze 2008. június 28-án Kenderesen a régi Alma Materben, ahol nagyon kedvesen fogadtak bennünket. Felelevenítettük régi szép emlékeinket, gondtalan gyermek éveinket, számat adtunk az „élet rögzős útjának” sikeres vagy kevésbé sikeres megtételéről, elért eredményeinkről, az életünkről.

Ötvenen végeztünk 1955-ben, 25 lány és 25 fiú. Sajnos 19-en már az égi mezőkön járnak, fájó szívvel emlékeztünk meg róluk is, elhunyt volt kedves tanárainkról is.

Tizenegy „fiú” és tíz „lány” jött el a találkozóra, valamint három

volt tanítómesterünk: Tátrai Józsefné, Nász Imréné (a lányok osztályfőnöke) és Ferencz Kornél tanár úr.

A beszámolókból megtudtuk: mindenki sikeresen vette az akadályokat: agrónomusok, mérnökök, pedagógusok, technikusok, jó szakmunkások, jó családayak, családapák, immár unokáikra büszke nagyszülők lettek a hajdani gyerekek.

Az osztályfőnöki óra után átmentünk a volt Pipacs Étterembe, az iskola jelenlegi menzájára, ahol a szakácsok nagyon finom és bőséges ebéddel vártak bennünket: orja levestel, sült csirkével ill. rántott szelettel. (Két év múlva is ide jövünk!)

Jó hangulatú, vidám beszélgetéssel folytattuk a rég várt találkozót. (43 éve nem találkoztunk!)

A deresedő hajú lányok-fiúk két év múlva az 55 éves találkozóra akarnak összegyűlni, abban a reményben, hogy a most „igazoltan” távol lévők is jelen lesznek.

A kenderesi rendezők (Barabás Ambrus és Kun Gábor) nevében is:

Hidvégi Hana (Szolnok)



INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

Rovatfelelős: Király Lászlóné

Általános Iskola

NYÁRI TÁBOR A BÖRZSÖNYBEN

48 diák és 4 nevelő kíséretével 7 napot töltöttünk el a Börzsöny szívében levő Magyarokúton a fogadóban.

Már az első napok éjszakai túrái, bátorságpróbái a táborhelyet körülvevő erdőségben éreztette velünk, hogy most igazán fantasztikus szórakozásban lesz részünk, nekünk alföldi embereknek.

Kedden hatalmas gyalogtúra keretében (12 km) tettük meg az utat Kismaros vasútállomásig, ahol az erdei kisvasúttal feljutottunk Királyrétre. A fárasztó túra után jól esett vendéglátóink gondoskodása: paprikás krumpli kézzel tépett kenyérral, majd ráadásnak a dinnye.

Szerdán az úticélunk a Fellegvár és a bobbálya volt. Már korán vonatra ültünk, majd elhajóztunk Vácról Visegrádra. Kemény fizikai munkával - ahol a legkitartóbbak a legkisebbek voltak - feljutottunk a Fellegvárig. Azt hiszem, a Dunakanyar látványa mindenkit elbűvölt. Az igazi szenzáció azonban mégis a felejthetetlen bobozás volt.

Csütörtökön és pénteken fáradt tagjaink kényeztetésére a váci strand nyújtott enyhülést. Természetesen azért egy kis gyalogtúra mindenképpen kellett, így a gyerekekkel felfedeztük a város csodálatos látnivalóit, köztük a főtér mindent elnyelő szökőkútjait és fenséges óriás fagyaltjait. A meglepetés vacsora, mely a mesék „terülj, terülj asztalkájához” hasonlított leginkább és a „lámpás

KULTURÁLIS KÍNÁLAT

Rovatfelelős: Ács Éva

A Művelődési Ház**2008. AUGUSZTUS-SEPTEMBER HAVI
PROGRAMJA:****Meghívó**

Kenderes Város Önkormányzata
tisztelttel meghívja Önt és kedves családját
2008. augusztus 20-án /szerdán/ 19.00 órától
a Kenderesi Óvodai Egység udvarán
(rossz idő esetén a Művelődési Házban)
Szent István király tiszteletére
rendezett ünnepségre.

Az ünnepség programja:

- Vadvirág Népdalkör - Szent István énekek
- Az Apáczai Csere János Általános Iskola 4. e osztályos
tanulóinak műsora
- Ünnepi beszédet mond - Tapasztó Szabolcs alpolgármester
- „Kenderesért” emlékérmek átadása
- Egyházi jellegű kiadványok kiállításának megnyitója a
Néprajzi Kiállítóteremben
- Szörényi-Bródy: István a király című rockoperájának
vetítése az Óvoda udvarán

Kenderes Város Önkormányzata
tisztelttel meghívja
Önt és kedves családját

2007. szeptember 7-én (vasárnap)
vitész nagybányai Horthy Miklós
Magyarország kormányzója,
Kenderes város díszpolgára
újrátemetésének 15. évfordulója alkalmából
rendezett megemlékezésre
a Horthy-ligetbe.

Program:

- 10 óra - Istentisztelet - Cseh Judit református lelkész
- Szentmise - Galsi János római katolikus plébános
- 11 óra - Megemlékező beszédek
- 11.30 óra - Koszorúzás a Horthy család kriptájánál
- Rendezvényünket megtisztelteli jelenlétével
ö.zv. Horthy Istvánné Főméltóságú Asszony és fia,
Horthy István
- E napon kerül sor Horthy Miklós Kormányzó Úr
díszpolgári címének átadására
ö.zv. Horthy Istvánnénak.

A Mozgássérültek Helyi Csoportja**2008. szeptember 13-án (szombaton)**

rendezi meg a

Rokkantak napját

a Művelődési Házban.

2008. szeptember 6. (szombat)

A TÖRTÉNELMI VITÉZI REND

a 10-éves, jubileumi

VITÉZAVATÁST**2008. szeptember 6-án rendezti.**Az avatást Vitéz Hunyadi László,
a Rend főkapitánya végzi.**Ünnepség helyszíne:****Kenderes, Horthy-liget****Az ünnepség rendje:**

- 9.00 órától Az avatandók gyülekezése a Horthy-ligetben
- 9:00-9:45 A meghívottak elfoglalják helyüket
- 10:00 Az avatandók bevonulása
- 10.15 Az ünnepség kezdete
- A Vitézi Szék bevonulása
- A Szent Korona ünnepélyes bevonulása
- Ökumenikus áldások
- AVATÁS**
- Ünnepélyes kivonulás
- kb. 12:30 Ünnepi kulturális műsor a Horthy Kastély
- Délután: udvarán, fellép Pitti Katalin operaénekes
- Városnézési lehetőség: Horthy emlékhelyek megtekintése,
sétarepülés, sétakocsikázás.

2008. szeptember 16.(kedd) 8 órától**Véradás**

a Művelődési Házban

A Területi Gondozási Központ
Családsegítő és Gyermejköléti Szolgálat
megrendezi

az IDŐSEK VILÁGNAPJÁT

2008. szeptember 27-én (szombaton).



2008. szeptember 27-28.(szombat, vasárnap)

A Lovas Baráti Kör

meghívja Önt és családját, barátait

2008. szeptember 27-én és 28-án

(volt) Növényvédő Állomás helyszínére

LOVASNAPOKRA.

KÖNYVTÁR

Kiállítás

A Városi Könyvtárban megtekinthető a
„Magyar írók és költők bélyegeken”
 - című kiállítás, melynek anyagát a Kenderesért Polgári Kör
 adományozta.
 Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



Az **"Ügyes kezek"** következő foglalkozása
 szeptember 9-én (kedden) 14 órakor
 lesz a könyvtár emeleti helyiségében.



Könyvtárunkban újabb folyóiratokat olvashatnak!
A Férge Ujjak és a Családi Lap színesíti
 kínálatunkat.



**ITT A NYÁR, ÉS MENNE A CSALÁDJÁVAL NYARALNI, DE
 NEM TUDJA, HOGY HOVÁ?**

Segítségére lehet a Könyvtár széles útikönyv választékával! Ha tudja hová szeretnének menni, de nem tudja az árakat, vagy szálláshelyet keres, segítségére lehet az internet szolgáltatásunk, ahol rá tud keresni a kiválasztott üdülőhelyre, le tudja foglalni a szállást, megtervezheti az útvonalat és a környéken található látnivalókat is feltérképezheti.
 Látogasson el a könyvtárba, ahol akár az úti olvasmányát is kiválaszthatja a rendelkezésre álló könyvek közül!

Útleírásokat tartalmazó új könyveinkből ajánljuk:

Horváth Tibor: Prága, Csehország
 Kudar Lajos - Kerepeczky Orsolya: Róma
 Bede Márton: Török riviéra, Isztambul
 Bede Márton: Tunézia
 Szénási György: Svájc
 Horváth Tibor: Szlovákia
 Paládi - Kovács Krisztina: Görögország
 Czellár Katalin: Dunakanyar és környéke
 Fehér György: Nógrádi tájakban
 Dél-dunántúli kerékpártúrák
 Kiskunság és Felső-Bácska
 Hevesi tájak és a Tisza-tó



Új könyveink

Gyerekeknek ajánljuk

Mohás Livia: Ki vagy te?
 Tillisch, Karin: Shadow a ló, aki az árnyékból jött
 Brezina, Thomas: Takarítani tilos!
 Brezina, Thomas: Tombolás a tábortban
 Hughes, Jenny: Rejtély a Fekete Ló farmon
 Pullum, Isolde: A zöld ló legendája
 Kaaberbol: A kegyetlen császárnő (W.I.T.C.H)
 Sellberg, Anna: Sara és a telivér rejtélye
 Cabot, Meg: A nevetlen hercegnő naplója 9. Pizsamás hercegnő
 Fekete István: Csi és Vit meg az emberek
 Cabot, Meg: Hogyan legyünk népszerűek?
 Cabot, Meggin: A fiú a házból
 Érsek Rózsa: Első nap az iskolában
 Nemezelés tüvel

Felnőtteknek ajánljuk

King, Stephen: Lisey története
 Hobo: Vissza a 66-os úton
 Szepes Mária: Mágiák könyve
 Lőrincz L. László: Manitu 2.
 Esterházy Péter: Semmi művészet
 Romhányi Attila: A papagájok tartása és tenyésztése
 Tamási Áron: Árnyas szülőföld
 Tamási Áron: Czímeresek
 Kleiner, Ewald: Kaktuszok a lakásban és a kertben
 Tamási Áron: Szívbeli barátok
 Grecsó Krisztián: Pletykaanyu: elbeszélések
 Fekete István: Fészekrablás
 Thomas, Davina: 200 blokk foltvarráshoz
 Seitz, Wolfgang: Rózsakert: kerttervezés, kerti munka, növényápolás, növényismeret
 Arany János füveskönyve
 Karafiáth Orsolya: A Maffia-klub
 Winsor, Kathleen: Amber
 Hassel, Sven: Láncfalpak
 Szendrei László: Magyarok büszkesége
 Horváth Popper - Váradi: A megbetegítő lélek
 Uhreczky Gábor: Asztmás a gyermekem
 Gyermekkori allergiák
 Endrei Judit: Mindörökké férfi
 Balogh Béla - Popper Péter: Mit tehetünk magunkért?
 Sebestyén Balázs: Szigorúan bizalmas
 A Napló-titok
 Garamvölgyi: A rendőrség megköszöni
 Magyarságtudományi tanulmányok
 Gazdag József: Csallóközi vadászatok
 Maderspach Viktor: Havasi vadászataim
 Tolkien, J. R. R.: Húrin gyermekei
 Lükő Sándor: Kalandos vadászatok
 Gárdonyi Géza: A világtjáró amerikai
 Süveges Gergő: Apa-kép-írás
 Kepes András: Matt a férfiaknak
 101 hétvégi keresztzemes ötlet
 A méhészmester könyve
 Családi ház: Az épület külső burkolata
 Ötletes könyv nem csak foltvarróknak
 Rees, Celia: Bűbájos Mary
 Hooper, Mary: Édességek kicsiny boltja
 Gyulai Pál: Egy régi udvarház utolsó gazdája



Kenderesi Nap 2008.

Kenderes Város Önkormányzata ezúton is meghív mindenkit az immár 10. alkalommal megrendezésre kerülő, búcsúvásárral egybekötött

Kenderesi Napra, 2008. augusztus 17-én (vasárnap) a Horthy Ligetbe!

Folyamatosan:

búcsúvásár, büfé, bográcsony ételek, sülték (készíti: a Bánhalmi Nagycsaládok Klubja), asztrológia, tarot-kártyavetés, személyre szóló energiakép készítés, kocsizás ekhós szekérrel, sétarepülés, középkori látványpékség (Magyar Pékek Fejedelmi Rendje), ajándék bélyegek osztása

Programok:

8.00 - II. Kunsági ételfőző verseny

10.00 - **MINI-WOLF TEAM** zenés-táncos sláger összeállítása

11.00 - **SWITCH-OFF** zenekar műsora

12.00 - Főzőverseny zsűrizése, díjazás

Zenél: Baktai Csaba és Várad Ádám

Lengyel testvérvárosunk, Kozy küldöttségének műsora

13.00 - „Jó ebédhez szól a nóta!” - fellép: Karcagi Nagy Zoltán a Duna Tv Kívánság Kosár műsorának énekese, Andy és néptáncosok

14.00 - **Hello, hello gyerekek!** -vidám, zenés gyermekműsor
Közreműködők: Andy és Karcagi Nagy Zoltán

15.00 - „Warlock világa” -Herbály András bűvész, mentalista műsora

16.00 - „Egy darabot a szívemből”
- válogatás Máté Péter dalaiból - Mosonyi Ferenc előadásában

17.00 - **Palcsó Tamás** (Megasztár 2.)

18.00 - **Kovács Zsuzsa** operett műsora

19.00 - **Cairo együttes**

20.00 - **Szekeres Adrienn**

21.00 - **Komár László**

*Minden szórakozni, kikapcsolódni vágyó érdeklődőt szeretettel várunk!
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!*

Szervezők